
07/01/2019 PAZARTESİ  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  12 TOYDEMİRCAN START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN,

 7  5 HİMALA BİNİCİ RAPORLU OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN,

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  14 OĞLUM SEYMEN AHMET ARSLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİL PARILDAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  11 UÇUŞ ZAMANI RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN AHMET KAPLAN

 3  11 ŞİMŞEK KRALI RAPORLU OLMASIAHMET KAPLAN AHMET KAPLAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



Şanlıurfa at yarışlarında 07.01.2019 tarihinde 1. koşuda 4 numaraya kayıtlı LION MASTER isimli atın jokeyi Ahmet ARSLAN'ın 

disiplinsizlği nedeniyle ifadesi alınmış olup, kendisine 6132 Sayılı At YarışlarıKanunu  ve Yönetmeliğinin122. Maddesinin (2). bendi 

gereği atını koşuyu kazanmak amaç ve çabası ile koşturmamak ve yarış dürüstlüğüne aykırı hileli ve disiplinsizliği sebebiyle 1.839,00 

TL. (Binsekizyüzotuzdokuz) (4/b-3) para cezası ile 120 (Yüzyirmi) gün (4/c) süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili  yer 

ve tesislere girmekten ve sanat icrasından geçici olarak yasaklanmasına; gün cezası kararının Yüksek Komiserler Kurulundan gelen 

yazı ile karar verilmiştir. cezanın 10.01.2019 tarihinden  başlatılması,

KOŞU NO:  1

3. gelen 6  nolu BÜYÜK BEREN isimli atın ilgilisi faul yapıldığı getekçesiyle 1. gelen  4  nolu KIRKPINAR ve 2. gelen 12 nolu 

YALNIZKARTAL isimli atlara protesto çekmiş olup, protesto Komiserler Kurulunca Red  Edilmiştir.  Kesin sonuç: 4/12/6/5/7/ olarak 

sonuçlanmıştır.

10 numaraya kayıtlı  OYTUNTAY isimli atın binicisi Halil POLAT'ın start çıkışı  hatalı kulvar değişikliği   nedeniyle  ifadesi alınmış 

olup, kendisine 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin  117. maddesinnin (4-a), 

(4-b1)  bentleri gereğince İHTAR ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

10  nolu  FLYING PEGASUS  isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından Atın Antrenörü Mehmet BALTA' nın  konu ile ilgili 

ifadesi alınmış olup, kendisine 6132 S.K. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121. Maddesi gereğince (4-a)  bentleri  gereği  İHTAR  

cezası verilmiştir.  FLYING PEGASUS  isimli ata eğitilinceye kadar Yönetmeliğin 9/J maddesi uyarınca 15 (Onbeş) gün süre ile 

idman ettirilip starta alışıncaya kadar koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4
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